Program za 22. ministarski savet OEBS-a
Sreda, 2. decembar 
– 17.15–18 časova – Zajednička konferencija za novinare koordinatora nevladinih organizacija (NVO) sa šefom Radne grupe za predsedavanje Srbije OEBS-u ambasadorom Dejanom Šahovićem i Gernotom Erlerom, kao predstavnikom budućeg predsedavajućeg OEBS-u, "Kombank arena", Pres centar.
Četvrtak, 3. decembar
– 7.45– 9 časova – Dolazak ministara i drugih šefova delegacija u "Kombank arenu" i pozdravljanje sa predsedavajućim OEBS-u i prvim potpredsednikom Vlade Republike Srbije i ministrom spoljnih poslova Ivicom Dačićem.

– 9.15 časova – Zajedničko fotografisanje i snimanje omogućeno je ekipi Radio-televizije Srbije (RTS) i zvaničnim snimateljima i fotografima šefova delegacija, u "Kombank areni". 
– 9.30 časova – Plenarnu sednicu otvara prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, a zatim daje reč predsedniku Vlade Republike Srbije Aleksandru Vučiću, kao predstavniku zemlje domaćina. 
Istupanje Dačića kao predsedavajućeg OEBS-u; obraćanje predsednika Parlamentarne skupštine OEBS-a; izveštaj generalnog sekretara OEBS-a (snimanje omogućeno ekipi RTS-a) i foto-op početka plenarne sednice, "Kombank arena".

Nakon foto-opa, prenos omogućen na CCTV u Pres centru i na sajtu www.osce.org/live.
– 10.30 časova – Prva plenarna sednica (istupanja ministara i šefova delegacija), predsedava predsedavajući OEBS-u i prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić – omogućen prenos na CCTV u Pres centru i na sajtu www.osce.org/live, "Kombank arena".
– 12 časova – Konferencija za novinare ambasadora Volfganga Išingera o završnom izveštaju Panela eminentnih ličnosti (embargo do 15 časova) - omogućen prenos na CCTV u Pres centru i na sajtu www.osce.org/live.   

– 13.15–15 časova – Radni ručak za šefove delegacija, u Palati Srbija, Bulevar Mihajla Pupina 2.

– 15–18 časova – Druga plenarna sednica (istupanja ministara i šefova delegacija), predsedava šef švajcarske delegacije - omogućen prenos na CCTV u Pres centru i na sajtu www.osce.org/live, "Kombank arena".

– 15.15–16.15 časova – Predstavljanje izveštaja Panela eminentnih ličnosti delegacijama - Volfgang Išinger, "Kombank arena", sala Sever.
– 15.30 časova – Sastanak ministarske Trojke, "Kombank arena", sala Istok.
– 16.30 časova – Brifing za delegacije Specijalnog predstavnika predsedavajućeg u Ukrajini i Trilateralnoj kontakt grupi, ambasadora Martina Sajdika i šefa Specijalne posmatračke misije u Ukrajini, ambasadora Ertugrula Apakana, "Kombank arena", sala Jug.
– 17.30–18 časova – Konferencija za novinare predsedavajućeg OEBS-u i prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića, uz prisustvo ambasadora Sajdika i ambasadora Apakana, "Kombank arena", Pres centar.
– 18–19 časova – Sastanak Trojke sa Mediteranskim partnerima za saradnju; istupanje predsedavajućeg Dačića na početku, "Kombank arena", sala Jug. 
– 19.30 časova – Svečani prijem za članove delegacija, nevladinih organizacija (NVO), medije i druge goste sa prigodnim programom, Dom Narodne skupštine Republike Srbije.

Petak, 4. decembar 

– 9 - 10 časova – Sastanak Trojke sa Azijskim partnerima za saradnju; istupanje predsedavajućeg Ivice Dačića, "Kombank arena", sala Jug.
– 10 časova – Treća plenarna sednica (zatvorena za javnost), "Kombank arena".
– 14 časova – Zatvaranje Ministarskog saveta, predsedava i govori predsedavajući OEBS-u Ivica Dačić; govori naredni predsedavajući – ministar spoljnih poslova Nemačke Frank Valter Štajnmajer; usvajanje odluka (snimanje omogućeno ekipi RTS-a i zvaničnim snimateljima i fotografima šefova delegacija), "Kombank arena".
– nakon zatvaranja – Konferencija za novinare sadašnjeg i narednog predsedavajućeg – Ivice Dačića i Frank Valtera Štajnmajera, i generalnog sekretara OEBS-a Lamberta Zanijera, "Kombank arena", Pres centar.
NAPOMENA: medijsko pokrivanje bilaterala biće najavljivano na CCTV.
