Апел 212 српских интелекуалаца 
”Права истополних особа могу се решавати изменом неколико постојећих закона и нема никакве потребе за доношењем посебног закона.
2) Поновни покушај доношења Закона о родној равноправности је ново насиље над јавним простором.
Секретаријат за законодавство Владе Србије је већ раније упозорио да је категорија рода неуставна па је предлог закона био преименован у Закон о праву жена и мушкараца, при чему Србија већ има добар Закон о равноправности полова.
Није јасно зашто Министарство поново предлаже закон који је јасно противан Уставу Републике Србије.
3) Посебно указујемо на изузетно опасан предлог пооштравања Закона о забрани дискриминације. Њиме се ионако нејасан и контроверзан појам дискриминације безобално шири, а знатно се пооштравају санкције и процедура кажњавања.
С обзиром на то да је по већ постојећем Закону дошло до прогона низа научника, политичара и јавних личности, очигледна је намера да се сви заступници пропородичне политике и демографске обнове застраше и да им се забрани јавни и научни рад.
Такође, овим предлогом би се деловање свештених лица ограничило искључиво на храмове. Скандалозно је да иза таквог предлога стоји министарство задужено за „друштвени дијалог”.
Предлог је на трагу комунистичког „вербалног деликта” и директно крши Уставом и међународним документима загарантовано право грађана на слободу мисли, изражавања и научног рада.
Апелујемо на најширу јавност и традиционалне цркве и верске заједнице да реагују и да сви заједно одбранимо право на слободу и на будућност овога народа.
Такође, апелујемо и на друга министарства у чију се делатност ови предлози мешају, као и на друге институције Републике Србије да зауставе ове штетне и противуставне предлоге.”
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