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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

САОПШТЕЊЕ
Потпредседник Владе Републике Србије и министар унутрашњих послова Ивица Дачић истакао је да српска полиција 15. марта у Београду није користила звучни топ нити било које друго незаконито средство, као и да је тог дана дала кључан допринос да се сачувају мир и стабилност због чега је одао велико признање припадницима Министарства унутрашњих послова.
„Желео бих да напоменем да је полиција била изложена разним ударима, да је била гађана, да су на њу бацане флаше, топовски удари, бакље…да не причам сада о вербалним увредама. Оно што су сви видели, што не треба чак ни посебно истицати нити доказивати, то је да је полиција била суздржана и да и поред свих напада на њу, није употребила чак ни пендрек, као једно од, тако да кажем, најблажих средстава принуде која су предвиђена законом“, истакао је министар. 

Тврдње да је полиција 15. марта употребила такозвани звучни топ окарактерисао је као манипулацију и лаж. 

„Не знам како бих другачије окарактерисао него као једну велику манипулацију  и лаж, тврдње које постоје да је полиција употребила нека средства која нису у складу са законом, у овом конкретном случају се наводи да је то тај тзв. звучни топ. Ово изјављујем под пуном моралном и кривичном одговорношћу, као министар унутрашњих послова. По изјавама свих људи који су командовали јединицама не само да прекјуче није употребљено ниједно незаконито средство, него ово конкретно што се тиче звучног топа, полиција та средства никада, не само 15. марта, него никада није користила, друге полиције у свету, као што сте видели, јесу“, рекао је Дачић. 
„Полиција Србије поштује закон и ми никада нити смо уопште довозили било каква возила на која би били инсталирани ти уређаји, никаквих незаконитих средстава, не само овога него било чега другог није било. А видели сте током дана, од раног јутра почели са манипулацијама. Прво је била реч да су звучни топови већ размештени негде на неким локацијама, да би касније се исправили и рекли да су то  ипак водени топови. Постоје огромне разлике у свему томе, ви намећете закључак да се полиција припрема за незаконита средства“, рекао је министар. 
У вези са фотографијама одређених возила која су се тамо налазила, министар Дачић је објаснио да је реч о возилима која у складу са законом користе јединице МУП-а приликом обезбеђивања јавних окупљања. 
„То су возила која су и раније била коришћена када је реч о Жандармерији, када је  реч о Бригади и другим јединицама, интервентним јединицама које су задужене за јавни ред и мир. Онда се појавила слика једног возила за које је речено да је оно на себи имало нешто што је личило на кутију, где су они дефинисали на путу, сликали да је то као тај звучни топ. То је такође лаж. То је возило Жандармерије које у себи има репетиторе који служе за комуникацију између јединица. У тој кутији на самом возилу се налази агрегат за напајање тих уређаја струјом, да би могли да раде“, поручио је министар Дачић.
Министар је нагласио да лажи могу да имају несагледиве последице, из чега би могао да се провуче закључак да је полиција радила нешто незаконито против свих учесника тих скупова.
„Јер ви када то радите, погледајте како то изгледа у иностранству, ви не можете да  ограничите дејство само негде на баш одређеног човека. Жртве би, односно неко ко би био предмет таквог ефекта, биле свакако и полиција која се ту налази у том рејону. Да ли је неко видео негде било шта што личи и за шта неко може да каже да припада таквој врсти оружја? Није видео, зато што није било. Значи, полиција није користила 15. марта никаква незаконита средства, укључујући и ово што су они навели, тај такозвани звучни топ“, истакао је министар Дачић и додао да у својој историји полиција Србије није користила та средства, нити ће користити. 
Дачић је додао и да треба утврдити и како је дошло до пласирања лажи које наносе штету угледу не само државе Србије, него и полиције.
„Желео сам то да кажем због тога што ми инсистирамо на томе да истрага у потпуности коју води тужилаштво, у потпуности одговори на сва ова питања. Сви наши команданти јединица, односно тих организационих делова нашег Министарства и наше полиције, ће одговорити на сва питања и сви су већ у извештајима које су нам дали рекли да није било никаквих коришћења тих средстава. Са друге стране, сва ова линија командовања у нашем Министарству се снима. Ако неко издаје било какве наредбе и упутства, све је то снимљено и тужилаштво може лако да види да су то велике лажи. Такође, инсистирамо да се види како је дошло до лансирања и пласирања таквих лажи које наноси штету угледу не само државе Србије, него и саме полиције, јер полиција то није заслужила“, рекао је министар Дачић.
Министар Дачић је истакао да се полиција максимално жртвовала да тај дан протекне у миру.
„Зашто бисмо нешто урадили ако за то није било никаквих директних разлога, иако је у том делу било највише сукоба и напада, и на полицију и на окупљене који су се налазили у Пионирском парку, јер је то била та линија, та улица Драгослава Јовановића, да је ту чак било сукоба са редарима који су бранили тим људима да бацају топовске ударе и тако даље, да је било више тих неких инсистирања да се ситуација смири, али никаквих разлога да се примењују таква средства није било. Ми немамо шта да кријемо. Свако нека пита шта га интересује. Значи, нити је припремљено за реаговање, нити је планирано, нити је било шта коришћено не само сада, него никада у историји српске полиције. То говорим под пуном и моралном, и политичком и кривичном одговорношћу као министар полиције“, рекао је Дачић.
Министар Дачић је још једном поновио да никакве употребе ових средстава није било од стране Министарства унутрашњих послова, а сигуран је ни од других државних органа у Србији. 
„Што се тиче МУП, кад је реч о звуку, ми користимо само кад је реч о упозоравајућим порукама које треба великој маси да саопштимо, јер постоји у закону одредба која каже да пре интервенције иде упозорење, да би то упозорење могли сви да чују. То је све што се тиче звука што ми имамо у употреби, али као што видите, ово није ни коришћено и не знам када је то последњи пут и да ли је икада коришћено“, закључио је Дачић.
На питање о томе како објашњава то што је све више пацијената који описују да имају симптоме које може да изазове коришћење звучног топа, министар Дачић је констатовао да су то политичке игре, јер док председник Републике није рекао да се нико није јавио здравственим установама, нико се није ни био јавио и позвао је све да погледају на другим, светским примерима, како изгледају ефекти употребе овог средства.   
Он је додао да се тачно зна на којој раздаљини лице непосредно треба да стоји, као и да не може, како је рекао, некога да прескочи, а да последице оштећени не могу да осете тек након 24 или 48 сати. 
„То су сада политичке игре. Док председник Републике није рекао да се нико није јавио, нико се није ни био јавио. А онда су опозиционе странке позвале грађане да се јављају, а сви лекари треба да виде да ли то заиста постоји или не. Још једном понављам, није на нама, то је на здравственим радницима да дају одговоре на та питања“, рекао је Дачић и још једном нагласио да ни 15. марта, а ни у историји српске полиције како кажу подаци, нису коришћена никаква незаконита средства, а нарочито не звучни топови.
На питање у вези са отварањем међународне истраге по овом питању, како је најавио и премијер Вучевић, Дачић је закључио да је то добра идеја коју подржава, јер како истиче, ако држава тражи да истражују представници најјачих полиција на свету и служби безбедности, онда је сигурна у то да употребе таквог средства није било. 
„То је добра идеја. Ја подржавам ту идеју. Ми смо размишљали овде у МУП-у како ми то да истражимо. Да не бисмо истраживали сами себе, добро је да тужилаштво има ту истрагу, а и како је рекао премијер Вучевић, може ко год хоће на свету да истражи да ли је било употребе звучног топа или не. Мислим да је свима овде јасно да, ако ми тражимо да дођу представници најјачих полиција на свету и служби безбедности, да смо сигурни у то да такве употребе није било“, рекао је Дачић.
Видео материјал можете преузети са ФТП сервера МУП-а. 
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