Вулин присуствовао је промоцији биографије генерал-пуковника Небојше Павковића
Београд, 18. септембар 2024. године – Потпредседник Владе Републике Србије Александар Вулин присуствовао је промоцији биографије генерал-пуковника Небојше Павковића "Нераскидива карика" аутора пуковника Миодрага Јевтића.

Истакавши да нам је генерал Павковић импоновао током одбране Србије од НАТО агресије али не мање и својим садашњим држањем, када је мир наступио или када се рат води неким другим средствима потпредседник Вулин је истакао да његова мирноћа, сталоженост, храброст и одбијање да напусти Србију и дигне руке од Србије и истине о Србији импонује чак више од храбрости коју је један војник дужан да покаже у рату. 
Сви наши војници и официри показали су своју храброст у одбрани од НАТО агресије али мало њих је после свега показало да су спремни да се жртвују када рата више нема, када је остала само Србија, Србија која често заборавља жртву оних који су због ње жртвовани. Жртва генерала Павковића није узалудна, знам да је његова жртва свесна, херојска и обавезујућа, рекао је Вулин.
Потпредседник српске владе је истакао да није генерал Павковић први у историји српског народа ко неправедно проводи свој живот у тамници зато што је Србија остала слободна. 
"Није први, на жалост није ни последњи. А на нама је не само да се сећамо него да сваког дана чинимо све да њихова жртва није узалудна. Пресуда генералу Павковићу и његова робија у хашком трибуналу није никаква правда ни пресуда већ освета западног света, НАТО пакта, за херојски отпор и зато што наша земља није сломљена. Човек величине генерала Павковића је одлично знао у шта се упушта. Мислите ли да је и једног тренутка имао сумњу да мала Србија може ући у сукоб са НАТО пактом и после војничког, херојског отпора не бити кажњена? Мислите ли да су генерал Павковић и председник Милошевић мислили и једног јединог тренутка да им се НАТО пакт неће осветити? Мислите ли да је било ко од њих размишљао о себи и својој глави када је бранио Србију?", упитао је потпредседник Вулин.

Потпредседник Владе Србије Вулин је рекао да само једна ствар може да умањи величину њихове жртве и њихове борбе а то је ако је ми не будемо достојни. 
"Само једна ствар може да учини њихов живот бесмисленим - ако њихова жртва не буде вредна жртвовања. А то не зависи више од њих, то зависи само од нас. Ако сачувамо Србију, останемо слободни, ако се не покоримо и никад не постанемо део НАТО пакта, ако никад не заборавимо где су нам и ко су нам пријатељи, ако опстанемо као Срби, онакви какви смо били и 1999. године, само тада њихова жртва неће бити узалудна", поручио је потпредседник Владе Србије Александар Вулин.

